



## СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ул. "Московска" № 33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА
CO15-9300-75/3/22.04. 2015г

**ЧРЕЗ**  
**Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ**  
**ПРЕДСЕДАТЕЛ**  
**НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

**ДО**  
**АРХ. БОРИСЛАВ БОРИСОВ И**  
**Г-Н НИКОЛАЙ БЕЛАЛОВ**  
**ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ**  
**СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

**Относно: Питане CO15-9300-75/11.03.2015г.**

**Уважаеми архитект Борисов,**  
**Уважаеми господин Белалов,**

Във връзка с постъпило Ваше питане, Ви предоставям информация от Направление „Архитектура и Благоустройство“:

За територията на м."Смърдана" и м."Долни Смърдан" има одобрена кадастрална карта. Предстои възлагане и изработване и на специализирана кадастрална карта, която е необходима за изработването на Подробен устройствен план. Планирането и градоустройственото обезпечаване на територията с ПУП ще бъде извършено с оглед прилагането на Общия устройствен план на Столична община. Ключови фактори за стартиране на проектните работи по изработване на ПУП за тези територии са свързани с транспортно-комуникационното решение за пътен възел на ул. „Суходолска" и „Околовръстния път"; комуникационно транспортното решение за "Западна тангента" и регулационното обезпечаване на тези транспортни артерии, осигуряващи пространствена рамка на територията предмет на Вашето запитване.

След разрешаване на горните фактори за територията ще бъдат възложени цялостни ПУП с оглед прилагането на ОУП на Столична община.

Относно обект „Възстановяване по съществуващо положение на пешеходна пасарелка над р. Суходолска , местност „Смърдана", ж.к. „Люлин" беше направено възлагане за осигуряване на изходни данни и изготвяне на техническо задание. Техническото задание е постъпило в дирекция „Транспортна инфраструктура" при Столична община. Предстои провеждането на процедура по ЗОП за избор на проектант с цел изготвяне на работен проект за цялостно изграждане на пешеходната пасарелка, местност „Смърдана" между район „Люлин" и район „Красна поляна".

Изграждането на моста може да бъде предложено за включване в инвестиционната програма на Столична община след съгласуване на проекта с експлоатационните дружества и одобряване от компетентните органи.

За благоустройствени дейности строителната програма на Столична община се определя всяка година в зависимост от финансовите възможности на бюджета и обществения интерес.

Трасето на „Западна тангента” е предвидено с ОУП на СО, одобрен с Решение № 960 /16.12.2009г. на МС. Изграждането се предвижда за втората половина на периода 2014-2020г.

С уважение,

**ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА**  
**КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА**

